

Warszawa, dnia 23.07.2024 r.

Nr sprawy: ZP-KO-02/2024

## DO OFERENTÓW

**INFORMACJA DLA WSZYSTKICH OFERENTÓW UCZESTNICZĄCYCH W KONKURSIE OFERT NR ZP-KO-02/2024 na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie: wykonywania opisów badań rentgenowskich, rezonansu magnetycznego i tomografii komputerowej drogą teleradiologii dla Szpitala Czerniakowskiego sp. z o. o.**

Szpital Czerniakowski sp. z o.o. udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Oferenta w trakcie niniejszego konkursu:

**Pytanie nr 1:**

Czy Udzielający zamówienia zrezygnuje z zapisu widniejącego w: II WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE w punkcie 10. „Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do dostarczania Udzielającemu zamówienie oryginalnych opisów badań, zawierających pieczęć i podpis lekarza opisującego, zgodnych z opisami przesłanymi drogą elektroniczną lub przesłanych wcześniej faxem, do 10 dnia następnego miesiąca”? Opisy byłyby Państwu dostarczane (z możliwością pobrania) poprzez systemy informatyczne.

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia wyraża zgodę – odstępuje od wymogu opisanego w SWKO Dział II WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE część A. pkt 10.**

**Pytanie nr 2:**

Co Udzielający zamówienia rozumie przez zapis w: II WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE, B. Wymagania dotyczące warunków technicznych, pkt 5. „System zintegrowany z systemem szpitalnym RIS”? Z jakiego systemu RIS korzysta Udzielający zamówienia?

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia wymaga integracji z systemem szpitalnym RIS – systemem opisowym Chazon.**

**Pytanie nr 3:**

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na zmiany w podziale badań w trybie na ratunek tak, aby badania TK głowy z podejrzeniem udaru oraz TK klatki piersiowej z podejrzeniem zatorowości były realizowane do godziny, a pozostałe okolice anatomiczne w badaniach TK w trybie na ratunek do 3 godzin?

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia informuje, iż nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 4:**

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu opisu badań RTG w trybie na ratunek do 3 godzin?

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia informuje, iż nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 5:**

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu opisu badań rezonansu w trybie planowym do 10 dni, a w trybie cito do 5 dni?

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia informuje, iż nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 6:**

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych zawartych w § 9. do 10% w każdym wymienionym przypadku?

**Odpowiedź:**

**Udzielający zamówienia wyraża zgodę – modyfikuje zapis §9 ust. 1 Załącznika nr 3 do SWKO – Projekt umowy i nadaje mu następujące brzmienie:**

**„1. Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest zapłacić na rzecz Udzielającego zamówienia karę umowną w wysokości:**

- a) 10% ceny danego badania za każdy dzień opóźnienia w przekazaniu wyniku badania w terminie wskazanym w § 1 ust. 2 umowy, przy czym kara liczona jest osobno za każdy wynik – dotyczy terminów liczonych w dniach;**
- b) 10% ceny danego badania za każdą godzinę opóźnienia w przekazaniu wyniku badania w terminie wskazanym w § 1 ust. 2 umowy, przy czym kara liczona jest osobno za każdy wynik – dotyczy terminów liczonych w godzinach;**
- c) 10% ceny danego badania za każdy kwadrans opóźnienia w przekazaniu wyniku badania w terminie wskazanym w § 1 ust. 2 umowy, przy czym kara liczona jest osobno za każdy wynik – dotyczy terminów liczonych w minutach;**
- d) 1.000,00 zł za każdy stwierdzony przypadek gromadzenia informacji lub prowadzenia dokumentacji, w tym dokumentacji medycznej, w sposób rażąco naruszający przepisy prawa.”**

**ZATWIERDZAM:**

**Zarząd**

**Szpitala Czerniakowskiego sp. z o.o.**

  
PREZES KANCELII  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.  
Paweł Obętnowski

  
CZŁONEK ZARZĄDU  
Szpital Czerniakowski Sp. z o.o.  
Gwdon Wójcik